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Zu Punkt 3:

Punkt P=( xP| yP ) , der Ursprung und der Punkt C=( xP|0 )  sind die 

Eckpunkte eines Rechtwinkligen Dreiecks. Die Strecke (CP )  ist eine Kathete
des Dreiecks und es ist yP=CP . 

Die Hypotenuse des Dreiecks hat die Länge c=OP

Die Strecke (OP )  und die x-Achse schließen einen Winkel β  ein. 

Es gilt: sin (β )=CP
OP

⇔ CP=sin (β )⋅OP

Außerdem ist OP=1 ⇒ yP=sin ( β)

b=π
6

⇒ β=30° ⇒ yP=
1
2

Zu Punkt 5:

Auf der x-Achse in Schaubild 1 wird die Bogenlänge abgetragen
⇒ xQ=b=π

6

Für die y-Koordinate gilt: yQ= yP=
1
2

Damit Q die Koordinaten: Q=( π
6 |12 )
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